

司法部出“法治体检”等实招支持民营企业发展

司法部将通过在全国范围内组织开展律师服务民营企业专项公益活动,为重点民营企业开展全面“法治体检”等方式,切实解决民营企业遇到的法律问题和法治困境,支持和促进民营经济发展。

司法部党组成员甘藏春表示,解决民

营企业发展面临的问题,涉及多个方面,但最根本的还是法治问题。法治的一个重要功能就是提供稳定的预期,有了预期就有信心,有了信心就有决心,有了决心才能激发社会活力。

甘藏春指出,司法部和国务院有关部

门法治机构将对民营企业投融资、市场准入、产权保护、公平竞争等重点难点问题加强调查研究,力争尽快实现突破;加快证明事项清理工作,严格按照国务院要求的时间节点推进清理工作;在具体执法过程中,改革管理方式,创新执法方式,最大

限度地降低管理成本,建立社会自律机制,探索建立“告知承诺制”等新的管理方式,着力革除“管卡压”“退绕拖”和部门本位主义,为民营企业发展营造良好法治环境。

(王琦)



近日,自治区“弘扬乌兰牧骑精神,到人民中间去”基层综合服务四子王旗小分队走进乌兰察布市四子王旗大黑河乡、忽鸡图乡,为农牧民送健康、送文艺、送知识、送法律、送文化。乌兰牧骑基层综合服务小分队队员们不仅献上了精彩的文艺表演,还开展了面对面的政策宣讲、文化辅导、技术指导、咨询解答、义诊服务等,以丰富基层群众文化生活,助推脱贫攻坚,助力乡村振兴。

布赫 摄

全国 104711 所校外培训机构完成整改

教育部近日发布关于全国校外培训机构专项治理行动整改工作进展情况的通报,截至 10 月 30 日,全国共摸排校外培训机构 401050 所,存在问题机构 272671 所,现已完成整改 104711 所。

其中,西藏存在问题机构已全部整改;天津、河北、内蒙古、上海、江苏、浙江、安徽、山东、青海、宁夏、新疆等地及新疆生产建设兵团存在问题机构整改完成率超过 40%,海南等地存在问题机构整改完成率不到 15%。

据统计,截至 10 月 30 日,全国 2963 个县(市、区)已启动专项治理整改工作,其中 1046 个县(市、区)已基本完成专项治理整改工作。

(施雨岑)

呼市司法局确保高标准完成试点打造工作任务

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市司法局召开专题会议,研究打造信息化建设 3.0 版试点工作,呼市司法局党组书记、局长张晓华出席会议并讲话。

会上,听取了呼市四区司法局信息化 3.0 试点建设进展情况汇报,听取了 5 个旗县司法局司法智能终端、公共法律服务 4K 智能机顶盒推广使用,以及司法所政法网联通和人民调解工作升级建设等情况汇报,局分管领导和业务部门负责人与旗县区司法局长面对面、交流了当前存在的问题,明确了加快建设工作的具体措施。

张晓华强调,打造全国司法行政系统信息化建设 3.0 试点工作时间紧、任务重、标准高,必须提高认识,抓紧筹备,抓紧落实。一要提高政治站位。各级各部门要充分认识到建设信息化 3.0 版试点工作的重要性,要凝神聚力,全力以赴,不容懈怠。二要主动认领任务。从局机关到旗县区司法局,以及基层司法所、公证处、律师事务所、司法鉴定机构、人民调解组织等,都有试点工作任务,都要积极推进,要切实按照时间节点完成各项筹备工作。三要搞好协调工作。各旗县区要主动向当地党委、政府汇报工作,及时反映存在的问题和

困难,争取当地党委、政府的支持。会后,呼市司法局将形成书面材料向市政府领导汇报。四要加强组织领导。局机关要尽快制订打造试点工作方案,建立专项组织领导机构,细化职责分工,将任务落实到机关科室、旗县区司法局和直属单位,确保各项工作有人管、有人抓、有人落实,确保试点工作高标准完成。

(自治区司法厅供稿)



伊利获 2018 世界饮料创新奖 “创造力”助推企业高速发展

2018 年于 11 月 14 日晚,由 FoodBev 举办的第 16 届世界饮料创新奖最终获奖作品在德国纽伦堡揭晓,来自中国的伊利集团获创新奖,代表了中国食品行业创新和创造能力。这家中国乳业龙头企业以创新为核心驱动力,整合全球智慧资源,其强大创新势能正逐渐显露。

世界饮料创新大奖被誉为饮料行业的奥林匹克,是世界各大知名饮料品牌竞相追逐的至高荣誉,已经连续举办了 16 年。今年,评审小组从 241 个参赛作品评选出获奖作品,这些作品来自于 28 个国家,涵盖 25 个类别,伊利成为获奖的唯一中国企业。

去年一年,全球上市的食品饮料新品大约是有 26.4 万个,平均每天达到了 700 个。在市场不断变化的同时,消费者的需求也在

不断地变化,要想紧跟市场,创新成为了解决这些问题的主要途径。伊利是中国食品行业中最早就将创新作为核心发展路径的企业之一。创新成为伊利的态度,在创新理念的指导下,伊利早在十多年前就开始了中国母乳研究,开发乳糖水解技术,并将这些技术运用于产品中。过去几年,伊利借助全球化发展,在欧洲、大洋洲、美洲等食品和奶业科技发达的地区与顶级研究机构合作,技术革新能力进一步升级。

伊利依靠行业领先的研发技术,不断对产品进行创新升级。以产品为例,目前,伊利针对消费者需求,所推出的植物蛋白饮料“植选”系列豆乳、能量饮料“焕醒源”、果昔酸奶饮品“果果昔”、女士配方奶粉“悦悦”、高端饮用型酸奶“畅轻 PET”等产品,目前市场反馈

良好。

强大的创新能力为伊利发展注入强大活力。伊利十几年来“跑步前进”;2005 年,营收破百亿元,10 年后的 2015 年,营收已经高达 603.60 亿元,增长高达 6 倍。而最新公布的数据显示,2018 年伊利仅前三季度营收就已超过 2015 年全年数字,达到 613.27 亿元,同比增长 16.88%,稳居行业第一。按照目前的速度,伊利实现五强千亿的战略目标指日可待。而难能可贵的是伊利净资产收益率已连续多年保持在 20%以上,彰显了伊利作为乳业龙头所具备的超强的盈利能力和卓越的经营管理能力,堪称全球乳业的翘楚。

(郑理)



人大代表走进鄂尔多斯 围绕公益诉讼建言献策

鄂尔多斯讯 近日,自治区人民检察院组织部分全国、自治区人大代表,到鄂尔多斯视察公益诉讼工作。自治区检察院检委会专职委员马迎春,鄂尔多斯市人民检察院党组书记、检察长杨世林陪同。

代表们先后来到达拉特旗公益诉讼生态植被恢复示范基地柴登草原、伊金霍洛旗纳林陶亥镇大柳塔村一煤矿进行视察,实地了解了两地被非法开垦后的草原植被恢复情况和煤矿非法占用农用地后的生态环境破坏情况,详细听取了当地检察院通过诉前检察建议、提起公益诉讼等方式,督促当地农、林、牧部门依法履职,推进整改落实情况介绍,并针对专业问题,与案件承办人进行了询问探讨。视察期间,人大代表一行还走进鄂尔多斯市检察院,观摩了检察文化长廊、党建阵地,并召开了座谈会。座谈会上,听取了全市检察机关公益诉讼工作情况汇报后,代表们对全市检察机关公益诉讼工作给予了充分肯定,并积极踊跃地建言献策。全国人大代表朝勒孟表示,公益诉讼关系到每个人利益,作为人大代表,要做好公益诉讼工作的宣传员,让更多的农牧民了解相关知识,一起保护好大家赖以生存的青山绿水。自治区人大代表梁能伟谈道:生态恢复是一个漫长的过程,建议建立长效联动机制,更好地维护国家利益和社会公益。

(闫娇)

包头市警方通报战果 打掉百余涉黑恶团伙

包头讯 11 月 14 日,包头市政府新闻办召开新闻发布会,包头市公安局党委副书记、副局长满都拉就“包头市扫黑除恶专项斗争进展情况”进行了新闻发布,并根据记者关切的相关问题进行了回答。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,包头市公安局将其作为一项重大政治任务和当前公安工作的重中之重紧紧不放。期间,包头市副市长、公安局党委书记、局长卜连海对包头市公安局扫黑除恶专项斗争开展亲自组织研究、多次部署推进、适时进行调度,并通过“持续宣传发动,全面摸排线索”“逐级压实责任,线索专案核查”“调整打击战术,发起专案攻坚”等三大主要战术,积极开展各项专项整治,最大限度压缩黑恶势力生存空间,取得了阶段性战果,且成功营造了“有黑必扫,有恶必除,有乱必治”的扫黑除恶专项斗争氛围。截至 11 月 12 日,包头市共打掉涉黑涉恶团伙 110 个。其中,涉黑团伙 2 个,抓获涉案团伙成员 54 人,刑事拘留 51 人,提请逮捕 41 人,批准逮捕 32 人,移送起诉 37 人;涉恶团伙 108 个,抓获涉案团伙成员 774 人,刑事拘留 624 人,提请逮捕 347 人,批准逮捕 218 人,移送起诉 315 人。有力打击了包头市范围内黑恶势力的嚣张气焰,将包头市扫黑除恶专项斗争不断推向深入,也让人民群众明确感受到了包头市公安局打击黑恶犯罪的信心和决心。

满都拉介绍说,接下来,包头市公安局将以扫黑除恶专项斗争为牵引,延伸工作触角,进一步提高对扫黑除恶专项斗争重要性紧迫性的认识,政治站位再提高,责任担当再强化,积极主动作为,全力开展好“扫黑除恶打伞铲基础”集中攻坚行动,始终保持对黑恶势力犯罪“零容忍”态度,在全市形成扫黑除恶的强大攻势和依法严惩的高压态势,为人民群众创造良好的社会治安环境,为创建“平安包头”再添新功。

(肖明)